
Japón está en los libros

CATÁLOGO 2025



Somos una editorial dedicada íntegramente a Japón 
cuyo objetivo es dar a conocer la fascinante cultura 

y literatura niponas al mundo hispanohablante a 
través de obras escritas por autores de reconocido 

prestigio, tanto occidentales como japoneses. 
Nuestra intención es cubrir el vacío bibliográfico 
que existe en lengua española con respecto a la 

cultura del País del Sol Naciente; es por ello que 
nos dedicamos en exclusiva a la publicación de 

obras de temática japonesa.

Intentamos abarcar los más diversos campos 
de estudio desde la historia, hasta la literatura, 

pasando por las más peculiares formas de 
expresión artística, como el teatro kabuki o el 

ukiyo-e o el mundo filosófico del zen, el sintoísmo y 
el budismo... porque creemos que este es el mejor 
modo de penetrar en una cultura tan lejana pero, al 
mismo tiempo, tan cercana. Con este sueño nació 
Satori, «Iluminación», para aportar un poco de luz 
sobre un mundo, el nipón, que, en cierto sentido, 

aún sigue en penumbra.
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PVP: 22 €

ISBN: 978-84-19035-85-1

176 págs. — 13,5 X 21 cms.

LA GATA, SHOZO  
Y SUS DOS MUJERES 

Tanizaki Junichirō

Trad. Ana Megumi Pías Suzuki

Una oda al amor gatuno.

Tanizaki construye un divertido 
microcosmos donde los 

personajes orbitan en torno a 
una criatura peluda, suave y 

seductora: la gata Lily.

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-10404-00-7

280 págs. — 13,5 X 21 cms.

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-10404-01-4

224 págs. — 13,5 X 21 cms.

CIUDAD DE  
CADÁVERES

Ōta Yōko

Trad. Kumiko Ikeda y Marta Añorbe

Sobrevivir a la bomba atómica:  
El testimonio del trauma.

La desgarradora obra maestra 
de una escritora incomprendida 

e injustamente olvidada. 

CUATRO CASOS 
CRIMINALES
Tanizaki Junichirō

Trad. Rumi Sato

Tanizaki criminal y perverso.

Desde lo grotesco hasta 
lo sensual, el universo de 
Tanizaki es una apelación 

constante a las emociones y la 
imaginación del lector.

colección

Maestros  
de la literatura  

japonesa
Una colección que reúne a los grandes autores  
de la literatura japonesa de todos los tiempos.
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PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-70-7

224 págs. — 13,5 X 21 cm.

NOWAKI
Natsume Sōseki

Trad. Yoko Ogihara  
y Fernando Cordobés

Una novela inédita de Sōseki. 

«La literatura es, ni más  
ni menos, la vida misma.»

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-19035-81-3

176 págs. — 13.5 X 21 cms.

PERROS 
Naka Kansuke

Trad. Iván Díaz Sancho

El escritor solitario 
abrazado por Buda.

Hermosamente 
descorazonadora, Perros 

cuestiona el mito de la bondad 
natural del ser humano 
sin dejar un resquicio 

a la esperanza.

PVP: 25 €

ISBN: 978-84-19035-83-7

372 págs. — 13.5 X 21 cms.

CONFESIONES  
DE LA DAMA NIJO

Nijō

Trad. Rumi Sato

Pasiones prohibidas y amores 
secretos en la corte imperial. 

Una obra maestra de la 
literatura universal que ha 

permanecido oculta durante 
más de seis siglos.
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PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-06-6

352 págs. | 13,5 X 21 cm.

LA OFICINA  
DE LOS GATOS

Miyazawa Kenji

Trad. Kuniko Ikeda  
y Marta Añorbe Mateos

PVP: 20 €

ISBN: 978-84-19035-13-4

176 págs. — 13,5 X 21 cm.

UNA MUJER  
Y LA GUERRA
Sakaguchi Ango

Trad. Iván Díaz Sancho

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-19035-51-6

228 págs. — 13,5 X 21 cm.

CUENTOS DE 
CABECERA
Dazai Osamu

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-19035-38-7

216 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA LLAVE
Tanizaki Junichirō

Trad. Ana Megumi  
Pías Suzuki

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-50-9

256 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 24 €

ISBN: 978-84-19035-60-8

264 págs. — 13,5 X 21 cm.

DESDE PARIS
Akiko Yosano

Trad. Rumi Sato  
y Teresa Herrero

BLANCO  
Y NEGRO

Tanizaki Junichirō

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 24 €

ISBN: 978-84-19035-61-5

360 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL RELÁMPAGO
Hayashi Fumiko

Trad. Ana Megumi Pías 
Suzuki

PVP: 25 €

ISBN: 978-84-19035-61-5

360 págs. — 13,5 X 21 cm.

BELLEZA  
EN EL CAOS

Satouchi Jakuchō

Trad. Natsumi Masuko  
y Teresa Herrero Ferrio
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PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-19-6

256 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 26 €

ISBN: 978-84-17419-81-3

496 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 24 €

ISBN: 978-84-19035-30-1

312 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA MUJER QUE  
TOMÓ VENENO

Iwano Hōmei

Trad. Naoko Narushima

CIERTA MUJER
Arishima Takeo

Trad. Naoko Narushima  
y Pedro Pablo Ontoria

VIDA DE UN 
MILITANTE
Takiji Kobayashi

Trad. Enrique Mora  
y Alejandro Sánchez

PVP: 25 €

ISBN: 978-84-19035-31-8

434 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL DEMONIO 
Tanizaki Junichirō

Trad. Ryukichi Terao 
y Ednodio Quintero

PVP: 19 €

ISBN: 978-84-19035-00-4

176 págs. — 13,5 X 21 cm.

DIARIO DE 
LA LUNA 

MENGUANTE 
Abutsu Ni

Trad. Rumi Sato

PVP: 20 €

ISBN: 978-84-19035-29-5

184 págs. 13,5 X 21 cm.

EL MUCHACHO
Tanizaki Junichirō

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-33-2

256 págs. | 13,5 X 21 cm.

EL SIGNO 
DE LOS TIEMPOS 

Oda Sakunosuke

Trad. Yoko Ogihara 
y Fernando Cordobés

PVP: 24 €

ISBN: 978-84-17419-80-6

432 págs. — 13,5 X 21 cm.

AMORES DE  
UN VIVIDOR

Ihara Saikaku

Trad. Fernando Rodríguez-
Izquierdo y Gavala
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PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-08-0

256 págs. — 13,5 X 21 cm.

ARENAS 
MOVEDIZAS

Tanizaki Junichirō

Trad. Aiga Sakamoto  
y Miguel Martín Onrubia

PVP: 21 €

ISBN: 978-84-945781-4-4

320 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-17419-30-1

248 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-17419-31-8

120 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-17419-52-3

256 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 22 €

ISBN: 978-84-17419-64-6

272 págs. — 13,5 X 21 cm.

CEREZOS EN LA 
OSCURIDAD

Higuchi Ichiyō

Trad. Hiroko Hamada  
y Virginia Meza

UN DÍA DE NIEVE
Higuchi Ichiyō

Trad. Rumi Sato

EL GORRIÓN  
DE JAVA

Natsume Sōseki

Trad. Yoko Ogihara y 
Fernando Cordobés

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-42-4

320 págs. — 13,5 X 21 cm.

KAPPA 
Y OTRAS FÁBULAS

Akutagawa Ryūnosuke

Trad. Iván Díaz Sancho

DIARIO DE  
UN VIEJO LOCO

Tanizaki Junichirō

Trad. Ana Megumi  
Pias Suzuki

EL TABACO  
Y EL DIABLO 

Y OTROS RELATOS 
CRISTIANOS

Akutagawa Ryūnosuke

Trad. Hidehito Higashitani  
y Javier Rubiera

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-68-4

286 págs. — 13,5 X 21 cm.

JUVENTUD
Mori Ōgai

Trad. Akira Sugiyama  
y Sally Battan
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PVP: 19 €

ISBN: 978-84-946732-3-8

240 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL DIARIO DE 
LA DAMA IZUMI

Izumi Shikibu

Trad. Akiko Imoto  
y Carlos Rubio

PVP: 19 €

ISBN: 978-84-946732-8-3

232 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL DIARIO DE LA 
DAMA MURASAKI

Murasaki Shikibu

Akiko Imoto y Carlos Rubio

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-03-5

304 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL AMOR DE UN 
IDIOTA

Tanizaki Junichirō

Trad. Makiko Sese  
y Daniel Villa

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-02-8

304 págs. — 13,5 X 21 cm.

SI PUDIERA 
CAMBIARLOS. 

TORIKAEBAYA 
MONOGATARI

Anónimo 

Trad. Jesús Carlos  
Álvarez Crespo

PVP: 20 €

ISBN: 978-84-947467-8-9

240 págs. — 13 x 20 cm.

EL PÁJARO 
DEMONÍACO 
Y OTROS RELATOS 

FANTÁSTICOS

Satō Haruo

Trad. Alejandro Morales,  
Virginia Gros  

y María Saavedra

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-17419-06-6

160 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA CONSTELACIÓN 
DE LOS CUERVOS 

Y OTROS CUENTOS 
MÁGICOS

Miyazawa Kenji

Trad. Kuniko Ikeda  
y Marta Añorbe Mateos

PVP: 24 €

ISBN: 978-84-947467-1-0

420 págs. — 13 x 20 cm.

NUBES 
FLOTANTES
Hayashi Fumiko

Trad. Kayoko Takagi

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-04-2

384 págs. — 13,5 X 21 cm.

UNA FLOR
Miyamoto Yuriko

Trad. Hiroko Hamada  
y Virginia Meza
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PVP: 19 €

ISBN: 978-84-19035-07-3

208 págs. — 13,5 X 21 cm.

SOBRE EL 
DRAGÓN 

DEL ABISMO
Izumi Kyōka

Trad. Alejandro  
Morales Rama

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-942861-5-5

176 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA DAMA  
QUE AMABA  

LOS INSECTOS 
Y OTROS RELATOS 

BREVES DEL 
ANTIGUO JAPÓN

Anónimo
Trad. Jesús Carlos  

Álvarez Crespo

PVP: 19 €

ISBN: 978-84-17419-93-6

256 págs. — 13,5 X 21 cm.

RECUERDOS
Dazai Osamu

Trad. Yoko Ogihara  
y Fernando Cordobés

PVP: 19 €

ISBN: 978-84-942861-7-9

352 págs. — 13,5 X 21 cm.

RASHOMON 
 Y OTROS RELATOS 

HISTÓRICOS

Akutagawa Ryūnosuke

Trad. Iván Díaz Sancho

PVP: 19 €

ISBN: 978-84-944685-2-0

224 págs. — 13,5 X 21 cm.

LABERINTO 
DE HIERBA

Izumi Kyōka

Trad. Iván Díaz Sancho

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-19035-34-9

176 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA HISTORIA 
DE UN CIEGO
Tanizaki Junichirō

Trad. Aiga Sakamoto

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-19035-03-5

176 págs. — 13,5 X 21 cm.

SOBRE SHUNKIN
Tanizaki Junichirō

Trad. Aiga Sakamoto

PVP: 21 €

ISBN: 978-84-944658-5-7

256 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA VIDA 
ENMASCARADA 
DEL SEÑOR DE 

MUSASHI 
Tanizaki Junichirō

Trad. Fernando Rodríguez-
Izquierdo y Gavala
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PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-17419-92-9

176 págs. — 13,5 X 21 cm.

MISCELÁNEAS 
PRIMAVERALES 

Natsume Sōseki

Trad. Akira Sugiyama

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-83-7

280 págs. — 13,5 X 21 cm.

CUENTOS 
DE LLUVIA 

DE PRIMAVERA
Ueda Akinari

Trad. Yoshifumi Kawasaki

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-941125-8-4

312 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL GRAN ESPEJO 
DEL AMOR ENTRE 

HOMBRES I.  
HISTORIAS DE SAMURÁIS

Ihara Saikaku

Trad. Carlos Rubio  
y Akiko Imoto

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-941125-7-7

264 págs. — 13,5 X 21 cm.

DIARIO DE UNA 
VAGABUNDA 
Hayashi Fumiko

Trad. Virginia Meza

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-941920-3-6

248 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL GRAN ESPEJO 
DEL AMOR ENTRE 

HOMBRES II.  
HISTORIAS DE 

ACTORES

Ihara Saikaku
Trad. Carlos Rubio  

y Akiko Imoto

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-941920-4-3

208 págs. — 13,5 X 21 cm.

LA FAMILIA ABE
Mori Ōgai

Trad. Jesús Carlos  
Álvarez Crespo

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-940164-4-8

328 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL SAMURÁI 
BARBUDO 
Kōda Rohan

Trad. Naoaki Shimada

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-940164-3-1

312 págs. — 13,5 X 21 cm.

UNA EXTRAÑA 
HISTORIA 

AL ESTE DEL RÍO
Nagai Kafū

Trad. Rumi Sato
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PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-67-7

292 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-19035-20-2

304 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL SANTO DEL 
MONTE KOYA  
Y OTROS RELATOS

Izumi Kyōka

Trad. Susana Hayashi

LOS AMANTES 
SUICIDAS DE 

SONEZAKI  
Y OTRAS PIEZAS

Chikamatsu 
Monzaemon

Trad. Yoko Ogihara  
y Fernando Cordobés

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-938204-7-3

368 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL PRECEPTO 
ROTO 

Shimazaki Tōson

Trad. Montse Watkins

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-938204-9-7

200 págs. — 13,5 X 21 cm.

VIDA DE UN 
IDIOTA 

Y OTRAS CONFESIONES

Akutagawa Ryūnosuke

Trad. Yumika Matsumoto  
y Jordi Tordera

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-17419-91-2

288 págs. — 13,5 X 21 cm.

LAS HIERBAS 
DEL CAMINO 
Natsume Sōseki

Trad. Yoko Ogihara  
y Fernando Cordobés

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-947467-4-1

178 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL TREN 
NOCTURNO DE 
LA VÍA LÁCTEA

Miyazawa Kenji

Trad. Paula Martínez Sirés
—

Nueva traducción

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-17419-90-5

412 págs. — 13,5 X 21 cm.

EL CAMINANTE
Natsume Sōseki

Trad. Yoko Ogihara  
y Fernando Cordobés

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-19035-21-9

308 págs. — 13,5 X 21 cm.

NAMIKO
Tokutomi Roka

Trad. Rumi Sato
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colección

Satori Clásicos
Las obras maestras de la literatura  

y la filosofía japonesas  
en una edición de lujo.

ISE MONOGATARI
Anónimo

Trad. F. Javier de Esteban Baquedano.

Clásico idolatrado y eterno, el Ise 
monogatari es una obra maestra 

de la literatura japonesa que 
condensa la esencia de Japón.

Incluye un pliego ilustrado  
a color con la obra

HAGAKURE 1 
OCULTO ENTRE LAS HOJAS

Tashiro Tsuramoto  
y Yamamoto Tsunetomo

Trad. Gustavo Pita Céspedes

Una obra maestra de la cultura 
samurái, por primera vez 

publicada fuera de Japón en 
edición íntegra y traducción 

directa. Un clásico imprescindible 
en formato de lujo.

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-19035-73-8

324 págs. — 13 x 20 cm.

PVP: 35 €

ISBN: 978-84-19035-98-1

352 págs. — 13 X 20 cms.
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PVP: 19 €

ISBN: 978-84-19035-80-6

128 págs. — 13 X 20 cms.

UN RELATO 
DESDE MI CHOZA

Kamo no Chōmei

Trad. Jesús Carlos Álvarez Crespo

Un relato desde mi choza es una 
invitación a reflexionar sobre 
la naturaleza transitoria de la 
existencia y la importancia de 

encontrar la paz interior en 
medio del caos.

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-79-0

198 págs. — 13 X 20 cms.

TRATADO 
SIN NOMBRE.  

A PROPÓSITO DE  
LOS POETAS Y LA POESÍA

Kamo no Chōmei

Trad. Jesús Carlos Álvarez Crespo

Los secretos de la poesía 
japonesa desvelados por un 
monje solitario, visionario y 

genial: Kamo no Chōmei.

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-19035-76-9

240 págs. — 13 x 20 cm.

INDIGNO  
DE SER HUMANO

Osamu Dazai

Trad. de Isami Romero Hoshino  
y Ednodio Quintero

Nueva traducción de la obra 
maestra de Dazai. Una novela 

inquietantemente personal 
que explora los abismos de un 

alma autodestructiva.

Incluye las dos cartas que Dazai 
envió al premio Nobel Yasunari 

Kawabata.

—
Nueva traducción
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Kamo no Chōmei dejó un legado imperecedero en 
la literatura japonesa, inspirando a generaciones 

posteriores de escritores y filósofos con su obra y con 
su modo de entender la vida.
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PVP: 22 € 

ISBN:,978-84-19035-40-0

172 págs. — 13 x 20 cm.

LOS CIEN POEMAS 
DEL ARTE DEL TÉ

Anónimo

Traducción y posfacio  
de Ariel Stilerman

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-39-4

216 págs. — 13 x 20 cm.

MISCELÁNEAS 
JAPONESAS
Lafcadio Hearn

Trad. Emilio Jaramillo

PVP: 29 € 

ISBN: 978-84-19035-71-4

304 págs. — 17 X 24 cm.

CUENTOS DE UN 
PASADO LEJANO

Anónimo

Trad. F. Javier de Esteban Baquedano

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-94-3

336 págs. — 13 x 20 cm.

KOKORO
Natsume Sōseki

Trad. Carlos Rubio

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-68-4

160 págs. — 17 X 24 cm.

PVP: 25 €

ISBN: 978-84-19035-97-4

256 págs. — 13 X 20 cms.

CUENTOS ILUSTRADOS 
JAPONESES

Helen Teresa ( Peirce) Williston

Trad. Emilio Jaramillo

CIEN POETAS, 
CIEN POEMAS 

HIYAKUNIN ISSHU

Anónimo

Trad. Teresa Herrero  
y José María Bermejo
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PVP: 32 € 

ISBN: 978-84-17419-82-0

416 págs. — 17 x 24 cm.

PVP: 39 € 

ISBN: 978-84-17419-28-8

736 págs. — 17 X 24 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-43-1

304 págs. — 13 x 20 cm.

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-54-7

160 págs. — 13 x 20 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-71-4

288 págs. — 13 x 20 cm.

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-17419-70-7

396 págs. — 13 x 20 cm.

EL LIBRO DE 
LA ALMOHADA

Sei Shōnagon

Trad. Jesús Carlos Álvarez

HEIKE MONOGATARI
Anónimo

Trad. Rumi Tami y Carlos Rubio

DAI NIPON. EL JAPÓN
Antoni García Llansó

SOBRE LA DECADENCIA
Sakaguchi Ango

Trad. Lucía Hornedo Pérez-Aloe

KOKORO. ECOS Y 
APUNTES DE LA VIDA 

ÍNTIMA DE JAPÓN
Lafcadio Hearn

Trad. Karla Toledo Velarde

JAPÓN. UN INTENTO 
DE INTERPRETACIÓN

Lafcadio Hearn

Trad. Marián Bango Amorín
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PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-946732-7-6

13 x 20 cm — 13 x 20 cm.

BUSHIDO. 
 EL ALMA DE JAPÓN

Inazo Nitobe

Trad. Gonzalo Jiménez de la Espada

EL ELOGIO 
DE LA SOMBRA

Junichirō Tanizaki

Trad. Javier de Esteban Baquedano

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-944685-3-7

128 págs. — 13 x 20 cm.

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-19035-09-7

192 págs. — 13 x 20 cm.

MI INDIVIDUALISMO  
Y OTROS ENSAYOS

Natsume Sōseki

Trad. Kayoko Takagi

PVP: 19 €

ISBN: 978-84-942861-6-2

176 págs. — 13 x 20 cm.

EL LIBRO DE 
LOS CINCO ANILLOS

Miyamoto Musashi

Trad. Makiko Sese  
y Carlos Rubio

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-07-3

224 págs. — 13 x 20 cm.

LOS IDEALES 
DE ORIENTE 

CON ESPECIAL REFERENCIA  
AL ARTE JAPONES

Kakuzō Okakura

Trad. Fernando Álvarez

EN EL CIELO, UNA NUBE 
CUENTOS ZEN

Manuel Astur

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-19035-54-7

112 págs. — 13 x 20 cm.
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PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-86-8

224 págs. — 13 X 20 cms.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-32-5

224 págs. — 13 X 20 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-59-2

152 págs. — 13 X 20 cm.

TRISTE  
Y BELLO

Chūya Nakahara

Trad. Sonia Arab

El poeta más venerado por la 
juventud japonesa, que lo ha 
encumbrado a la categoría de 

icono cultural. Edición bilingüe.

Chūya Nakahara, 
personificación del poeta 

bohemio por antonomasia, 
fue un alma marcada por la 

muerte, la soledad y la 
melancolía. Pese a no gozar de 

reconocimiento en vida, 
aportó una mirada totalmente 

novedosa a la poesía 
japonesa; y sus versos, 

dotados de un ritmo casi 
musical, una frescura inédita 
hasta entonces. Chūya supo 
volcar sus sentimientos en 
poemas atemporales que 

trascienden lo individual para 
capturar la esencia de lo 

puramente humano. 
Profundamente conmovedora 

y dotada de una mágica 
cualidad reparadora, su poesía 
es un canto al ir y venir de la 
esperanza que ha servido de 

espejo y bálsamo para el alma 
de una infinidad de lectores.

POÉTICA

Triste 
y bello
—

Chuya
Nakahara 

-
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UNA LUZ  
QUE PERDURA

Kenji Miyazawa

Trad. Yumi Hoshino 
y David Carrión

Intensamente lírica y permeada 
de una sofisticada comprensión 

universal, la poesía de Kenji 
Miyazawa es un canto de amor a 
la humanidad y a la naturaleza.

SUAVE  
AROMA
Ema Saikō

Trad. de Teresa Herrero

 A través de sus delicados y 
evocadores poemas, Ema Saiko 
nos transporta a un mundo a 
punto de desvanecerse por las 
exigencias de una nueva era.

colección

Satori Poética
Más allá del haiku: antologías bilingües  

de los grandes poetas japoneses de todos los tiempos.
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PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-95-0

112 págs. — 13 X 20 cm.

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-56-1

184 págs. — 13 X 20 cm.

EL VUELO  
DEL AVE FÉNIX

Akiko Yosano

Trad. Teresa Herrero  
y José María Bermejo

Akiko Yosano. Piedra angular 
de la poesía moderna japonesa 

cuyos versos, poderosos, 
sensuales e iconoclastas, 
trascienden fronteras 

geográficas y temporales.

ABRAZADO A 
LAS ESTRELLAS

Chūya Nakahara

Trad. David Taranco

El poeta más venerado por la 
juventud japonesa, que 

lo ha encumbrado a la categoría 
de icono cultural.  
Edición bilingüe.

EL ALMA  
DE LAS FLORES

Misuzu Kaneko

Trad. Yumi Hoshino  
y María José Ferrada

Una voz única que ilumina 
con una luz esperanzadora los 

corazones de todos aquellos 
que se acerquen a sus poemas. 

Edición bilingüe.

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-22-6

144 págs. — 13 X 20 cm.
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PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-19035-55-4

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

PVP: 12 €

ISBN: 978-84-19035-75-2

160 págs — 11,5 X 17,5 cms

PRIMAVERA  
DE DIOSES

Precursores de Bashō

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

Una antología bilingüe dedicada 
a los poetas precursores del 

haiku clásico, predecesores y 
contemporáneos del gran  

maestro Bashō.

AGUACERO 
EN LA TARDE

Den Sute-jo

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala  

y Cristina Corrales

Descubre la elegancia de la 
simplicidad en los haikus de Den 

Sute-Jo y disfruta de una poeta 
única. Una antología bilingüe 

dedicada a una autora excepcional.

colección

Maestros del Haiku
Antologías selectas de los maestros del haiku 

en edición bilingüe.
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GATO SIN DUEÑO
Tan Taigi

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-945781-8-2

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-17419-60-8

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

LUZ DE OTRA VIDA
Kobayashi Issa

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-17419-10-3

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

UNA ESTRELLA FUGAZ
Takarai Kikaku

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

CAJA DE MARIONETAS
Akutagawa Ryūnosuke

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-17419-32-5

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-19035-12-7

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

AL SOL NACIENTE
Masaoka Shiki

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

EN ALAS DEL VIENTO
Escuela de Bashō

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-17419-98-1

176 págs. — 11,5 x 17,5 cm.
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PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-942861-1-7

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

MI NUEVA PRIMAVERA
Kobayashi Issa

Trad. Fernando 
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-944685-0-6

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

EN UN SUEÑO PINTADO
Yosa Buson

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-942861-2-4

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

EN LA CENIZA ESCRIBO
Akutagawa Ryūnosuke

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

FLORES DE BUDA
Yosa Buson

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-947467-5-8

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-945781-2-0

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

LEVE PRESENCIA
Matsuo Bashō

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

CUANTO ABARCAN 
LOS OJOS

Takahama Kyoshi

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo  

y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-947467-9-6

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.
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PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-941125-0-8

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

SUEÑO DE LA LIBÉLULA
Natsume Sōseki

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-19035-11-0

160 págs. – 11,5 x 17,5 cm.

RUEGO A LA MARIPOSA
Masaoka Shiki

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-941920-1-2

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

TINTES DEL CIELO
Natsume Sōseki

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-940164-7-9

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

POR SENDAS 
DE MONTAÑA

Matsuo Bashō

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-944685-4-4

160 págs. — 11,5 x 17,5 cm.

VIOLETA AGRESTE
Chiyo

Trad. Fernando  
Rodríguez-Izquierdo y Gavala
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PVP: 2 1 € 

ISBN: 978-84-17419-18-9

320 págs. — 13,5 X 21 cm.

PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-19035-44-8

596 págs. — 15 X 21 cm.

KOCHI KOCHI.
LA GUÍA DEL VIAJERO 

EN JAPÓN
Alex Bonnefoy  

y Delphine Vaufrey 

La guía definitiva para viajar a 
Japón. El perfecto compañero de 

viaje para disfrutar al máximo del 
País del Sol Naciente.

DESTINO JAPÓN
Marc Bernabé, Verónica Calafell, 

Jesús Espí y David Esteban

La guía que no puede faltar en tu 
maleta. Todo lo que necesitas para 
planificar tu viaje soñado a Japón.

colección

Satori Viajes
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PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-947467-3-4

144 págs. — 19 X 25,5 cm.

TOKIO.  
LA GUÍA GEEK

Gianni simone

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-40-0

144 págs. — 19 X 25,5 cm.

JAPÓN. LA GUÍA 
SAMURÁI DEFINITIVA

Alexander Bennett

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-48-6

188 págs. — 17 X 24 cm.

YAMAGUCHI.
DESCUBRE EL JAPÓN 

DESCONOCIDO
Efraín Villamor Herrero

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-19035-56-1

184 págs. — 15 X 21 cm.

JAPÓN.  
DIARIO DE VIAJE 
ILUSTRADO
Marta López-Fdez

La crónica ilustrada de un sueño 
que por fin se hace realidad: el 
primer viaje a Japón.
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21 € de PVP

ISBN: 978-84-10404-06-9

210 págs - 14 x 21 cms

EL INFIERNO  
EMBOTELLADO  

Y OTROS RELATOS DE OBSESIÓN

Kyusaku Yumeno

Trad. Daniel Aguilar

Sumérgete de la mano de Kyusaku 
Yumeno en las más oscuras 

facetas de la psicología humana, 
en las pulsiones que empujan a 

sus inolvidables personajes a los 
brazos del deseo y de la muerte.

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-941920-7-4

240 págs. — 22 x 14 cm.

EL INFIERNO  
DE LAS CHICAS

Kyusaku Yumeno

Trad. Daniel Aguilar

Tres relatos turbadores que 
penetran en la mente femenina 
para desvelar sus misterios y su 

talento para la maldad.

colección

Satori Ficción
Una colección temática dedicada a la literatura fantástica,  

de terror, misterio y aventuras.
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PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-19035-24-0

252 págs. — 14 x 21 cm.

PERLAS PSICOTRÓNICAS 
DE LA CIENCIA FICCIÓN JAPONESA

Juza Unno, Kyusaku Yumeno, 
Sampei Yoshida, Ikujiro Ran,  

Odaru Oshita

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-945781-9-9

256 págs. — 22 x 14 cm.

LOS CASOS  
DEL DETECTIVE 

KOGORO AKECHI
Edogawa Rampo

Trad. Rumi Sato

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-946732-6-9

192 págs. — 14 x 21 cm.

LA BESTIA CIEGA
Edogawa Rampo

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-17419-73-8

240 págs. — 14 x 21 cm.

CRÍMENES SELECTOS
Edogawa Rampo

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-946732-9-0

368 págs. — 14 x 21 cm.

JAPÓN 
ESPECULATIVO

 VV.AA

Trad. Alexander Páez

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-19035-23-3

352 págs. — 14 x 21 cm.

PESADILLAS 
ELECTROMAGNÉTICAS 

DE LA CIENCIA FICCIÓN JAPONESA

Juza Unno

Trad. Daniel Aguilar
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PVP: 21 €

ISBN: 978-84-19035-62-2

232 págs. — 22 x 14 cms.

TERROR KABUKI.  
LA HISTORIA SOBRENATURAL DE 

YOTSUYA Y OTROS CLÁSICOS

Tsuruya Namboku IV  
y Daniel Aguilar

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 17€ 

ISBN: 978-84-944685-6-8

176 págs. — 22 x 14 cm.

EL EXTRAÑO CASO  
DE LA ISLA PANORAMA

Edogawa Rampo

Trad. Yoko Ogihara  
y Fernando Cordobés

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-942861-9-3

240 págs. — 22 x 14 cm.

DARK WATER
Koji Suzuki

Trad. Rumi Sato

PVP: 18 €

ISBN: 978-84-945781-0-6

224 págs. — 22 x 14 cm.

RAMPO.  
LA MIRADA PERVERSA

Edogawa Rampo

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-942861-3-1

224 págs. — 22 x 14 cm.

LA KATANA  
DEL LAMENTO

Fubo Hayashi

Trad. Akihiro Yano  
y Twiggy Hirota

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-942861-0-0

224 págs. — 22 x 14 cm.

EN EL JAPÓN 
FANTASMAL
Lafcadio Hearn

Trad. Marián Bango Amorín
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PVP: 16 € 

ISBN: 978-84-941125-9-1

132 págs. — 22 x 14 cm.

LA VIDA DE 
BUDORI GUSKO

Kenji Miyazawa

Trad. Yumika Matsumoto  
y Jordi Tordera

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-941125-4-6

160 págs. — 22 x 14 cm.

EN EL BOSQUE, BAJO  
LOS CEREZOS EN FLOR

Ango Sakaguchi

Trad. Susana Hayashi

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-945781-7-5

432 págs. — 22 x 14 cm.

47 RONIN.  
LA HISTORIA DE  
LOS LEALES SAMURÁIS DE AKO

Tamenega Shunsui

Trad. Angel González,  
Marián Bango y Jesús Palacios

EL DISCÍPULO 
DEL DIABLO

Shiro Hamao

Trad. Rumi Sato

PVP: 16 € 

ISBN: 978-84-941125-1-5

144 págs. — 22 x 14 cm.

Nueva edición. Incluye la colección  

de grabados de Utagawa Kuniyoshi  

a todo color.
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PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-19035-64-6

128 págs. — 17 x 24 cm.

DIARIO NOCTURNO 
 DE TOKIO

Lena Varela y Claria

ilustraciones de Enrica Zaggia

Más allá del Tokio bucólico e idílico, con 
sus cerezos en flor, sus neko cafés y sus 

calles bulliciosas, existe un Tokio secreto, 
vetado al turista, que cobra vida mientras 

los habitantes de la gran metrópolis 
duermen. Cuando los neones de los 

clubes se encienden, la vida nocturna 
despierta y el Tokio underground más 
bizarro abre sus puertas. Cada noche 

depara una aventura más loca y divertida 
que la de la noche anterior. 

Y además… ilustraciones originales de 
Enrica Zaggia, un glosario de slang y 
notas sobre el underground japonés.

colección

Ilustrados Ilu
st
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d

o
s
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EL CANTAR DE HEIKE. 
VOL. I

Eiji Yoshikawa

Trad. Rumi Sato.  
Ilustraciones de Jin Taira

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-942390-6-9

368 págs. — 17 x 24 cm.

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-945781-5-1

416 págs. — 17 x 24 cm.

EL CANTAR DE HEIKE. 
VOL. II

Eiji Yoshikawa

Trad. Rumi Sato. 
Ilustraciones de Jin Taira

ENCICLOPEDIA  
YOKAI 2 

Shigeru Mizuki

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-19035-28-8

480 págs. — 17 x 24 cm.

PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-19035-27-1

480 págs. — 17 x 24 cm.

ENCICLOPEDIA  
YOKAI 1 

Shigeru Mizuki

Trad. Daniel Aguilar

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-17419-14-1

484 págs. — 17 x 24 cm.

EL CANTAR DE HEIKE. 
VOL. III

Eiji Yoshikawa

Trad. Rumi Sato. 
Ilustraciones de Jin Taira

Ilu
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ra
d

o
s



—
32

colección

Tesoros de Japón
Colección de 22 postales, pequeñas piezas de arte para enviar, 

enmarcar o guardar como un tesoro.

GATOS
Utagawa Kuniyoshi

Kuniyoshi es uno de los 
últimos grandes talentos 

del ukiyo-e clásico. 
Abordó con maestría 

los temas clásicos 
del grabado japonés: 

samuráis, geishas, 
paisajes, leyendas… y 

gatos. Kuniyoshi plasmó 
en sus grabados su 

pasión por estos felinos, 
de los que siempre estaba 

rodeado, y a los que 
retrató con complicidad, 

veneración y sentido 
del humor. 

GEISHAS
Kitagawa Utamaro

De entre todos los 
artistas clásicos 

japoneses, Utamaro 
es sin duda el más 

sobresaliente por sus 
refinados retratos 
de las mujeres más 
bellas de su tiempo. 

Su obra es un canto a 
la belleza femenina y 

una celebración de los 
diversos aspectos de la 

feminidad.

YOKAI
Hokusai, Kyosai, 

Yoshitoshi y otros

Presentamos una 
variada selección 

de obras artísticas 
en las que aparecen 

representadas diferentes 
criaturas del folclore 

japonés conocidas como 
yokai, también llamadas 

en ocasiones obake y 
bakemono.

SAMURÁIS
Utagawa Yoshiiku

El mundo de los 
samuráis en el arte 

japonés. Una colección 
de 22 postales, pequeñas 

piezas de arte para 
enviar, enmarcar o 

guardar como un tesoro. 

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-946732-1-4

22 págs. — 12,3 x 16,5 cm.

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-946732-5-2

22 págs. — 12,3 x 16,5 cm.

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-946732-0-7

22 págs. — 12,3 x 16,5 cm.

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-946732-4-5

22 págs. — 12,3 x 16,5 cm.
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KOI, MANUAL BÁSICO 
DE JAPONÉS
Yoko Nakazawa 

El mejor manual para iniciarse 
en el idioma japonés. Diviértete 
aprendiendo japonés de manera 

rápida y eficaz. 

PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-942390-1-4

316 págs. — 18 X 25 cm.

SUGOI. JAPONÉS  
PARA VIAJEROS

Takeshi Hirano  
y Ruth Martínez

Disfruta de Japón sin límites. 
Guía ilustrada de idioma básico 
y códigos de comportamiento.

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-19035-53-0

336 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-19-6

208 págs. — 15 X 21 cm.

KANJIRU. LA MAGIA  
DE LOS KANJI

Takeshi Hirano  
y Mitsuru Nagata

Proverbios, refranes y dichos 
japoneses formados por cuatro 

kanji bellamente ilustrados. 

colección

Idioma
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HANAKOTOBA. 
EL LENGUAJE DE  

LAS FLORES
Alex Pler 

Pequeño diccionario japonés 
para las cosas sin nombre.

PVP: 29 € 

ISBN: 978-84-19035-72-1

392 págs. — 16 X 23 cm.

SAKURA. 
DICCIONARIO DE 

CULTURA JAPONESA
C. Rubio, H. Ueda,  

 J.C. Álvarez,  
A. Orenga, J. Flath

El Japón moderno y el Japón 
tradicional en más de 4000 

definiciones. Una obra 
imprescindible para los amantes 

de la cultura nipona. Un 
diccionario cultural ilustrado.

Edición revisada  
y ampliada

PVP: 16 € 

ISBN: 978-84-19035-14-1

216 págs. — 11,5 X 17,5 cm.

PVP: 16 € 

ISBN: 978-84-17419-16-5

216 págs. — 11,5 X 17,5 cm.

HANAKOTOBA. 
EL LLENGUATGE DE 

LES FLORS
Alex Pler 

Petit diccionari japonès per a les 
coses sense nom.

Edició en català
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PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-17419-69-1

384 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 16 € 

ISBN: 978-84-19035-10-3

208 págs. — 13 x 20 cm.

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-19035-57-8

240 págs. — 13 X 20 cm.

CUENTOS JAPONESES 
DE AMOR Y GUERRA

Yei Theodora Ozaki

Hermosos cuentos que nos 
transportan al Japón mágico 

y fantástico, poblado por 
demonios, espectros y dioses.

FÁBULAS BUDISTAS
Efraín Villamor Herrero

Una preciosa selección de un 
tesoro cultural que disfrutarán 
tanto niños como adultos, tanto 

estudiosos como curiosos, en 
esta y en todas sus próximas 

reencarnaciones.

RELATOS ANTIGUOS 
DE JAPÓN

Yanagita Kunio

Descubre la magia de las 
leyendas japonesas de la mano 

del padre del folclore nipón.

colección

Mitología  
 y creencias populares



—
36

M
ito

lo
g

ía
  y

 c
re

en
ci

as
 p

o
p

ul
ar

es

PVP: 26,00€

ISBN: 978-84-19035-48-6

352 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 26 €

ISBN: 978-84-941125-2-2

416 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 21 €

ISBN: 978-84-942390-7-6

208 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-12-7

260 págs. — 16 x 23 cm.

SUSURROS DE LA 
OTRA ORILLA. 

JAPÓN SOBRENATURAL

Daniel Aguilar

YOKAI. 
MONSTRUOS  

Y FANTASMAS  
EN JAPÓN

Andrés Pérez Riobó  
y Chiyo Chida

YUREI. LOS 
FANTASMAS  

DE JAPÓN
Zack Davisson

PVP: 14 €

ISBN: 978-84-941920-8-1

160 págs. - 13 x 20 cm.

SINTOISMO.
LA VÍA DE  
LOS KAMI

Sokyo Ono

PVP: 21 €

ISBN: 978-84-938204-3-5

212 págs. — 16 x 23cm.

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-19035-49-3

308 págs. — 16 x 23 cm.

SOMBRAS
Lafcadio Hearn

MITOS  
Y LEYENDADAS 

DE JAPÓN
Frederick Hadland 

Davis

CUENTOS 
TRADICIONALES  

DE JAPÓN
Richard Gordon Smith
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PVP: 32 €

ISBN: 978-84-19035-67-7

624 págs. — 15 X 21 cms.

HOKUSAI MANGA 2
Katsushika Hokusai

Textos: David Almazán Tomas

PVP: 31 €

ISBN: 978-84-19035-66-0

560 págs. — 15 X 21 cms.

HOKUSAI MANGA 1
Katsushika Hokusai

Textos: David Almazán Tomas

colección

Satori Arte

La obra maestra de Hokusai, el artista japonés más universal.

¡Descubre la colosal obra que supone la semilla de lo que 
hoy conocemos como manga!
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PVP: 24 €

ISBN: 978-84-19035-47-9

456 págs. — 17 X 24 cms.

PVP: 30 €

ISBN: 978-84-10404-03-8

368 págs. — 17 X 23 cms.

PVP: 30 €

ISBN: 978-84-19035-99-8

424 págs. — 17 X 24 cms.

TRAZO Y COLOR. 
ESENCIAS DE  

LA PINTURA JAPONESA

Yayoi Kawamura  
y Pilar Cabañas Moreno

La guía definitiva para 
comprender la esencia de la 

pintura japonesa.

PVP: 25 €

ISBN: 978-84-19035-84-4

128 págs. — 16 x 24 cms.

APRENDIENDO A 
VER LAS ESTATUAS 

BUDISTAS JAPONESAS
Yoshihiro Suzuki

Explora la belleza y el 
simbolismo de estas obras 

de la espiritualidad oriental 
y descubre su significado 

más profundo.

PVP: 17 €

ISBN: 978-84-19035-65-3

148 págs. — 15 X 21 cms.

LOS HANAMACHI 
DE LAS MAIKO  

Y GEIKO DE KIOTO
Kyoko Aihara

Descubre el mundo íntimo 
de las Maiko de la mano 

de la mayor experta en los 
Hanamachi de Kioto y en la 

cultura de las geishas.

MANGA + ANIME
UNA MIRADA TRANSDISCIPLINAR

VV.AA

ESTUDIOS DE ANIME
APROXIMACIONES A NEON GENESIS EVANGELION 

DESDE UNA PERSPECTIVA DE MEDIOS

VV.AA
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PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-17419-96-7

268 págs. — 17 X 24 cm.

PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-17419-27-1

304 págs. — 17 x 24 cm.

EL CAMINO DEL 
MAESTRO CARPINTERO

Willian H. Coaldrake

ARQUITECTURA 
MODERNA DE JAPÓN

Javier Vives

PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-17419-26-4

280 págs. — 17 x 24 cm.

ARQUITECTURA 
TRADICIONAL  

DE JAPÓN
Javier Vives

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-19035-02-8

240 págs. — 18 X 23 cm.

SAMURÁIS, GUERREROS 
Y HEROES  

EN LAS OBRAS MAESTRAS  
DEL UKIYO-E

Katsushika Hokusai  
y Utagawa Kuniyoshi

PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-19035-63-9

280 págs. — 15 X 21 cm.

MANGA.  
LOS PRECURSORES  

DEL CÓMIC JAPONÉS

Isao Shimizu

VISIONES DEL MAL  
EN JAPÓN

FANTASMAS, DEMONIOS Y YŌKAI 
EN LAS OBRAS MAESTRAS  

DEL UKIYO-E

Katsusika Hokusai  
y Utagawa Kuniyoshi

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-17419-24-0

240 págs. — 19 X 23 cm.
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PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-17419-34-9

220 págs. — 19 X 25,5 cm.

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-17419-01-1

252 págs. — 16 X 23 cm.

VIVA IREZUMI
Yori Moriarty

IREZUMI ITAI. 
TATUAJE TRADICIONAL 

JAPONÉS
Yori Moriarty

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-941920-2-9

296 págs. — 16 X 23 cm.

HISTORIA Y ARTE  
DEL JARDÍN JAPONÉS

Javier Vives

PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-17419-63-9

368 págs. — 17 X 24 cm.

ZEN, TAO Y UKIYO-E
Pilar Cabañas 

 y Matilde Arias

TATUAJES JAPONESES
Brian Ashcraft  
y Hori Benny

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-13-4

160 págs. — 19 X 25,5 cm.

PVP: 48 € 

ISBN: 978-84-938204-8-0

397 pgs. — 22 x 24 cm.

[RE]TOKIO
Jin Taira
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MUSEO YOKAI
Koichi Yumoto

PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-17419-39-4

288 págs. — 18,2 X 25,7 cm.

VAMPIROS EN JAPÓN. 
SANGRE DE OCCIDENTE

Daniel Aguilar

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-17419-53-0

292 págs. — 16 X 23 cm.

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-942390-0-7

308 págs. — 16 X 23 cm.

ESPECTROS  
DE CINE EN JAPÓN
Rafael Malpartida Tirado

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-947467-7-2

424 págs. — 16 X 23 cm.

EROGURO.  
HORROR Y EROTISMO 

 EN LA CULTURA POPULAR 
JAPONESA

 VV.AA

Coordinado por: Jesús Palacios

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-944685-9-9

416 págs. — 16 X 23 cm.

DESTELLOS DE LUNA. 
PIONEROS DE LA 

CIENCIA FICCIÓN 
JAPONESA
Daniel Aguilar

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-19035-78-3

196 págs. — 13 X 20 cm.

EL TEATRO 
TRADICIONAL 

JAPONÉS
Javier Vives
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PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-19035-22-6

220 págs. — 28 X 18 cm.

FLORES DE EDO. 
ENCICLOPEDIA ILUSTRADA  

DE FLORES JAPONESAS
Takima Kazuhiko

Las flores cobran vida en estas delicadas y 
hermosas páginas y nos desvelan sus secretos.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-25-7

168 págs. — 17 X 24 cm.

ESTAMPAS DEL GENJI 
MONOGATARI 

David Almazán Tomás  
y Ogata Gekko

PVP: 28 € 

ISBN: 978-84-19035-43-1

284 págs. — 17 x 24 cm.

HEROES 
DE LA GRAN 

PACIFICACIÓN
Pilar Cabañas Moreno

Grabados: Utagawa Yoshiiku
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PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-61-5

160 págs. — 17 X 24 cm.

ESTAMPAS DEL  
JAPÓN MÍTICO

David Almazán  
y Ogata Gekko
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PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-17419-99-8

664 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-19035-52-3

228 págs — 16 x 23 cm.

MIL AÑOS DE 
LITERATURA

FEMENINA EN JAPÓN
Carlos Rubio

No existe en el mundo una 
tradición literaria femenina tan 

antigua y acrisolada como la 
japonesa: un fenómeno único en la 
historia cultural de la humanidad.

EL MUNDO FANTÁSTICO 
EN LA LITERATURA 

JAPONESA
Cora Requena Hidalgo

Descubre el origen de los 
demonios, espíritus, monstruos y 
criaturas fantásticas que habitan 
en la literatura, el cine, el manga 

y el anime.

colección

Bungaku
Estudios literarios para profundizar en el rico universo  

de la literatura japonesa de todos los tiempos.
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PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-17419-45-5

360 págs. — 16 x 23 cm.

CRÓNICAS DE  
LOS SAMURÁIS

R. Ibarzabal

Una visión caleidoscópica de 
la figura del samurái, epítome 

de lealtad y coraje guerrero que 
continúa despertando admiración 

e interés siglos después de su 
última batalla.

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-19035-82-0

320 págs. — 16 x 23 cm.

HISTORIA DE  
LOS SAMURÁIS

Jonathan López-Vera

Descubre la verdadera historia de los 
samuráis. Más allá de la leyenda y más 

allá del mito aguarda una realidad 
apasionante.

Nueva edición del primer libro escrito en 
castellano sobre la casta de guerreros más 

famosa del mundo.

Bellamente ilustrado con mapas, 
fotografías y grabados históricos.  

Un libro apasionante que repasa 1000 
años en la Historia de Japón.

colección

Historia
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PVP: 28 € 

ISBN: 978-84-611-8033-2

430 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 28 € 

ISBN: 978-84-938204-4-2

360 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-21-9

288 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-05-9

208 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-945781-1-3

432 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-17419-05-9

400 págs. — 16 x 23 cm.

LA RESTAURACIÓN 
MEIJI

W. G. Beasley

JAPÓN Y LA PENÍNSULA 
IBÉRICA: CINCO SIGLOS 

DE ENCUENTROS
VV.AA.

Coordinador: Fernando Cid

SHINSENGUMI.
LOS ÚLTIMOS 

SAMURÁIS DE SHOGUN
Romulus Hillsborough

SAMURÁI. LA VIDA DE  
MIYAMOTO MUSASHI 

Walter Dening

SHOGUN. 
LA VIDA DE  

TOKUGAWA IEYASU
A. L. Sadler

TAIKO. 
LA VIDA DE  
TOYOTOMI  
HIDEYOSHI
 Walter Dening
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PVP: 28 € 

ISBN: 978-84-940164-2-4

354 págs. — 16 x 23 cm.

JAPÓN Y ESPAÑA: 
ACERCAMIENTOS 

Y DESENCUENTROS 
(SIGLOS XVI Y XVII)

VV.AA.

Coordinadora:  María Jesús Zamora Calvo

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-17419-20-2

512 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-19035-42-4

344 págs. — 16 x 23 cm.

COSAS DE JAPÓN.
APUNTES Y NOTAS DEL 

JAPÓN TRADICIONAL
Basil H. Chamberlain

ORIKUCHI 
SHINOBU. TEXTOS 
FUNDAMENTALES

Orikuchi Shinobu

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-17419-55-4

504 págs. — 16 x 23 cm.

CULTURA JAPONESA:  
PENSAMIENTO  

Y RELIGIÓN
Federico Lanzaco Salafranca

JAPÓN EN  
SU HISTORIA

Andrés Pérez Riobó y  
Gonzalo San Emeterio Cabañes

PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-17419-59-2

528 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 24 € 

ISBN: 978-84-17419-04-2

280 págs. — 16 x 23 cm.

ASPECTOS DE JAPÓN 
VISTOS POR UN 

DIPLOMÁTICO ESPAÑOL
Arturo Pérez Martínez
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PVP: 70 € 

ISBN: 978-84-942390-5-2

912 págs. — 18,5 x 26 cm.

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-35-6

140 págs. — 18,5 X 26 cm.

LA ESENCIA  
DEL JUDO

Shu Taira

Texto Recomendado por la Real 
Federación Española de Judo y D. 
A., es el estudio más ambicioso 

que jamás se haya realizado 
en castellano de este célebre 

arte marcial.

2 volúmenes con estuche protector

KATAS SINGULARES  
DEL JUDO

Shu Taira

Shu Taira reúne en esta obra 
imprescindible todas las katas no 
oficiales del judo, inéditas hasta 

ahora en una publicación.

colección

Artes Marciales
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PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-947467-6-5

464 págs. — 18,5 x 26 cm.

PVP: 29 € 

ISBN: 978-84-941125-5-3

376 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 26 € 

ISBN: 978-84-17419-62-2

384 págs. — 16 x 23 cm.

JIGORO KANO
LA CASA DE LAS MIL ESTRELLAS

Shu Taira y Jin Taira

Descubre la vida y el pensamiento de un hombre 
excepcional y una de las personalidades más 

brillantes del Japón de su tiempo: Jigoro Kano, el 
fundador del Judo.

LA ESENCIA DEL KYUDO
EL ARTE DEL TIRO CON ARCO JAPONÉS

Belén Pérez

El kyudo, o camino del arco, es la más antigua de 
las artes marciales tradicionales de Japón y está 

íntimamente asociada con el Bushido, el código que 
rige el comportamiento del samurái.

ENCICLOPEDIA DEL JUDO
Shu Taira

Shu Taira reúne en esta enciclopedia imprescindible  
toda la historia del judo y de sus protagonistas.

Detalladas entradas ordenadas alfabéticamente para una fácil 
consulta, descripciones claras y concisas de todas las técnicas, 
explicaciones de los conceptos filosóficos que fundamentan 
este arte marcial, breves biografías y palmarés completos de 
los grandes campeones. Ilustrada con cientos de fotografías 
que ofrecen una explicación visual para el practicante, La 
enciclopedia del Judo incluye anexos completos de campeonatos 
olímpicos, del mundo y por países; un índice onomástico de 
campeones y un glosario así como reglamentos, normativas y 
una completa cronología de la historia del judo.
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PVP: 23 €

ISBN: 978-84-941920-9-8

408 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-941125-3-9

334 págs. — 16 x 23 cm.

CÓMO HACEN LOS 
JAPONESES

UN ENFOQUE CULTURAL PARA 
NEGOCIAR CON JAPÓN

Javier Landeras

Este libro es más que una 
guía de negocios pues 

permite al lector comprender 
cómo piensan y trabajan 

los japoneses.

FUKUSHIMA,  
VIVIR EL DESASTRE

Takashi Sasaki

Un sincero testimonio de 
heroísmo y supervivencia ante 

el terrible accidente nuclear 
de Fukushima.

PVP: 23 €

ISBN: 978-84-19035-77-6

256 págs. — 16 X 23 cms.

ONI. CRIMEN 
REAL EN EL JAPÓN 

CONTEMPORÁNEO
Javiera Vega Tapia

True crime japonés: 15 casos 
que conmocionaron a la 

sociedad nipona. Atrévete a 
explorar los rincones más 

oscuros de Japón.

colección

Satori Actual
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PVP: 19 €

ISBN: 978-84-19035-74-5

160 págs. — 14 x 22 cms

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-17419-41-7

208 págs. — 14 x 22 cm.

EL JAPÓN DE LOS PERROS
Kenzaburo Oe, Yukiko Motoya,  

Yoko Tawada y otros

Trad. Iván Díaz Sancho  
y María Lucía Correa Ortiz

Once relatos que muerden, escritos 
por las voces más aclamadas de la 

literatura japonesa contemporánea. 
Incluye un relato inédito del Premio 

Nobel Kenzaburō Ōe.

EL ROBOT CAPRICHOSO
Shinichi Hoshi

Trad. Michiko Owada  
y Salvador Rodríguez Artacho

Fábulas futuristas imbuidas del 
espíritu del zen que revelan un 

profundo entendimiento del 
alma humana.

colección

Satori  
Contemporánea
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PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-942390-2-1

208 págs. — 15 x 23 cm.

UN VIAJE  
LLAMADO VIDA

Banana Yoshimoto

Trad. Rumi Sato

PVP: 14 € 

ISBN: 978-84-17419-88-2

162 págs. — 14 x 22 cm.

¿NO QUEDA  
NADIE VIVO? 

Shiro Maeda

Trad. Agnès Pérez Massegú

LAS BACANTES: 
VACAS LECHERAS 

HOLSTEIN 
Satoko Ichihara

Trad. Marta E. Gallego

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-17419-86-8

120 págs. — 14 x 22 cm.

PVP: 13 € 

ISBN: 978-84-17419-85-1

156 págs. — 14 x 22 cm.

ABIERTOS EN CANAL
Takuya Yokoyama

Trad. Marta E. Gallego

PVP: 14 € 

ISBN: 978-84-17419-89-9

164 págs. — 14 x 22 cm.

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-17419-87-5

232 págs. — 14 x 22 cm.

EL SOL
Tomohiro Maekawa

Trad. Laura Asquerino Egoscozábal

UNA NOCHE
Yuko Kuwabara

Trad. Juan Francisco González Sánchez
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PVP: 25 € 

ISBN: 978-84-17419-29-5

304 págs. — 16 x 23 cm.

PVP: 28 € 

ISBN: 978-84-19035-41-7

224 págs. — 19 X 25 cm.

PVP: 30 € 

ISBN: 978-84-19035-26-4

320 págs. — 19 x 25 cm.

OISHII - DICCIONARIO 
ILUSTRADO 

DE GASTRONOMÍA 
JAPONESA

Roger Ortuño Flamerich

Saborea la cocina japonesa 
de la A a la Z. Más de 2000 

definiciones y 360 fotografías 
en color para descubrir el rico 
y sorprendente mundo de la 

gastronomía nipona.

EL LIBRO  
DEL RAMEN

Marc Ortiz

Descubre todos los secretos del 
ramen, el plato más popular de 
Japón que desata pasiones. El 

libro que todos los amantes del 
ramen estaban esperando.

WASHOKU.
EL ARTE DE LA 

COCINA JAPONESA.
Hirokiro Shoda

Trad. Xènia Amorós 

Mucho más que un libro de 
cocina japonesa, una ventana a 

las tradiciones y costumbres del 
país del Sol Naciente.

colección

Gastronomía
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PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-19035-08-0

224 págs. — 15 X 21 cm.

MUNDO 
PERDIDO 

Yoshihiro Tatsumi

Tatsumi se erige por 
derecho propio en una de las 

personalidades más influyentes del 
manga en Japón y del cómic adulto 

en Occidente.

PVP: 15 € 

ISBN: 978-84-17419-84-4

160 págs. — 15 X 21 cm.

RELATOS 
TERRORÍFICOS

Kanako Inuki

La Reina del Manga de Terror. 
¡Una recopilación de brillantes 
historias cortas seleccionadas 

entre las series más exitosas de 
Kanako Inuki!

colección

Satori Manga
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PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-19035-17-2

384 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 23 € 

ISBN: 978-84-19035-16-5

580 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-19035-15-8

208 págs. — 15 X 21 cm.

BAUTISMO 3
Kazuo Umezz

BAUTISMO 2
Kazuo Umezz

BAUTISMO 1
Kazuo Umezz

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-19035-36-3

408 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-19035-37-0

226 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-19035-35-6

200 págs. — 15 X 21 cm.

MI AMIGO EL KAPPA 3
Shigeru Mizuki

MI AMIGO EL KAPPA 2
Shigeru Mizuki

MI AMIGO EL KAPPA 1
Shigeru Mizuki
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PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-17419-51-6

224 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-17419-50-9

192 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-17419-49-3

192 págs. — 15 X 21 cm.

BOX.
HAY ALGO DENTRO  

DE LA CAJA 3
Daijiro Morohoshi

BOX.
HAY ALGO DENTRO  

DE LA CAJA 2
Daijiro Morohoshi

BOX. 
HAY ALGO DENTRO  

DE LA CAJA 1
Daijiro Morohoshi

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-17419-72-1

320 págs. — 15 X 21 cm.

LOS LOCOS DEL GEKIGA
Masahiko Matsumoto

PVP: 20 € 

ISBN: 978-84-17419-47-9

264 págs. — 15 X 21 cm.

TATSUMI
Yoshihiro Tatsumi

PVP: 22 € 

ISBN: 78-84-19035-01-1

552 págs. — 15 X 21 cm.

CUENTOS DE UN 
PASADO LEJANO 

Shigeru Mizuki
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PVP: 18 € 

ISBN: 978-84-17419-38-7

216 págs. — 15 X 21 cm.

LA CASA DE  
LOS INSECTOS

Kazuo Umezz

EL CHICO DE  
LOS OJOS DE GATO 2

Kazuo Umezz

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-37-0

488 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-36-3

536 págs. — 15 X 21 cm.

EL CHICO DE  
LOS OJOS DE GATO 1

Kazuo Umezz

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-09-7

392 págs. — 15 X 21 cm.

MI VIDA SEXUAL
Shotaro Ishinomori

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-17419-58-5

424 págs. — 15 X 21 cm.

PVP: 21 € 

ISBN: 978-84-17419-57-8

416 págs. — 15 X 21 cm.

QUEEN EMERALDAS 2
Leiji Matsumoto

QUEEN EMERALDAS 1
Leiji Matsumoto
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PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-65-3

448 págs. — 15 X 21 cm.

YUKO
Ryoichi Ikegami

PVP: 22 € 

ISBN: 978-84-17419-66-0

448 págs. — 15 X 21 cm.

OEN
Ryoichi Ikegami

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-23-3

240 págs. — 15 X 21 cm.

MUJERES  
DEL ZODÍACO 3

Miyako Maki

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-17-2

224 págs. — 15 X 21 cm.

MUJERES  
DEL ZODÍACO 2

Miyako Maki

PVP: 19 € 

ISBN: 978-84-17419-15-8

248 págs. — 15 X 21 cm.

MUJERES  
DEL ZODÍACO 1

Miyako Maki
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PVP: 13 € 

ISBN: 978-84-17419-76-9

208 págs. — 10,5 x 14,8 cm.

BUSHIDO. EL ALMA  
DE JAPÓN
Inazo Nitobe

La esencia de la cultura 
japonesa en el espíritu samurái. 

La edición definitiva de un 
clásico universal.

PVP: 12 € 

ISBN: 978-84-17419-74-5

128 págs. — 10,5 x 14,8 cm.

EL LIBRO DE LOS 
CINCO ANILLOS 

Miyamoto Musashi

La obra maestra de la filosofía 
samurái, por primera vez en 
edición íntegra y traducida 

del japonés.

PVP: 11 € 

ISBN: 978-84-17419-75-2

96 págs. — 10,5 x 14,8 cm.

EL ELOGIO DE LA 
SOMBRA 

Junichiro Tanizaki

Uno de los ensayos más 
influyentes del siglo XX.  

La obra maestra de 
Tanizaki traducida 

directamente del japonés.

colección

Esenciales
Japón en el bolsillo
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PVP: 16 € 

ISBN: 978-84-17419-79-0

368 págs. — 10,5 x 14,8 cm.

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-17419-77-6

536 págs. — 10,5 x 14,8 cm.

CUENTOS DE HADAS 
JAPONESES 

Grace James

Una selección de cuentos 
maravillosos para viajar a un 

Japón de ensueño.

MITOS Y LEYENDAS  
DE JAPÓN 

F. Hadland Davis

La recopilación más completa de 
mitología japonesa. Una lectura 
deliciosa que te transportará al 

Japón legendario.

PVP: 17 € 

ISBN: 978-84-17419-78-3

480 págs. — 10,5 x 14,8 cm.

CUENTOS 
TRADICIONALES  

DE JAPÓN
Richard Gordon Smith

Una completa antología de 
cuentos populares japoneses. 
Descubre el Japón mágico a 

través de sus cuentos, fábulas 
y leyendas.



—
60

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-94-3

36 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-93-6

36 págs. — 126 × 198 mm

LA BUTACA 
HUMANA

Edogawa Rampo

Un espeluznante relato del 
maestro �del misterio japonés.  

Lo siniestro en su estado 
más puro.

CIEN VISTAS DEL 
MONTE FUJI

Osamu Dazai

El monte Fuji a través de 
los ojos �de uno de los más 

destacados �escritores japoneses 
contemporáneos.

colección

Hilados 
Los cuadernos

de literatura japonesa
Una colección de cuadernos artesanales 

con hilo visto en cosido Singer
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PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-91-2

40 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-90-5

36 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-89-9

56 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-88-2

32 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-87-5

44 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-96-7

36 págs. — 126 × 198 mm

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-95-0

32 págs. — 126 × 198 mm

GAUCHE, EL 
VIOLONCHELISTA

Kenji Miyazawa

LOS SUEÑOS  
DE DIEZ NOCHES

Natsume Sōseki

UN KARMA 
PASIONAL

Lafcadio Hearn

HISTORIA 
DE LA MUJER 
CONVERTIDA  

EN MONO
Junichirō Tanizaki

PVP: 10 € 

ISBN: 978-84-19035-92-9

56 págs. — 126 × 198 mm

LA IDIOTA
Angō Sakaguchi

NOCHE DE 
PLENILUNIO

Higuchi Ichiyō

LA MUJER 
CARMESI
Izumi Kyōka

ENGRANAJES
Ryūnosuke Akutagawa



ESPAÑA

Udl Libros

Avenida del Acero, 4

Pol. Ind. Miralcampo

19200 Azuqueca de Henares (Guadalajara)

Tlf: 949 267 648 

pedidos@udllibros.com

www.udllibros.com

MÉXICO

Ediciones Océano de México, S.A. De C.V.

Guillermo Barroso 17-5, Colonia Industrial Las Armas,  
CP 54080, Tlalnepantla, Estado de México, México

Tel (52+55) 91785100

www.oceano.mx

ARGENTINA

Proeme - Guadalquivir

Av. Callao 1012 I C1023AAQ - Ciudad de Buenos Aires

Teléfono: +54 11 4815.1190

ventas_arg@proeme.com / guadalquivir@proeme.com

CHILE

Liberalia Ediciones Ltda.

Avda. Italia Nº2016, Ñuñoa. Santiago – Chile

Tlf: (56-2) 4328003 - 3268613 - 3438432

Fax : (56-2) 3268805 / bconcha@liberalia.cl

PERÚ

Editorial Océano Peruana S.A.

Parque Industrial San Pedrito I B-05

Santiago de Surco, Lima, Perú

Tlf: (+51) 959291961

www.oceano.com.pe

URUGUAY

Editorial Océano del Uruguay, S.A.

Salvador Ferrer Serra, 1966 - Montevideo

+598 2 4036090

gbosca@oceanouruguay.com

COSTA RICA

Desarrollos Culturales Costarricenses D.C.C., S.A.

Telf.: (506) 2220-3015, ext. 125 / Fax: (506) 2290-3174

ventas@dcc.cr / www.dcc.cr

	

RESTO DE AMÉRICA

La Panoplia Export

C/ Andorra, 69 28043 Madrid 

Tlf: 91 300 43 90 / pedidos@panopliadelibros.com

www.panopliadelibros.com 

JAPÓN

Hotaka Book Co., Ltd.

1-15, Kanda Jinbocho, Chiyoda-ku - Tokyo, 101-0051

Tel: +81-3-3233-0331 Fax: +81-3-3233-0332

www.hotakabooks.com

Distribuidores





www.satoriediciones.com

Facebook: Satori Ediciones
Twitter: @satorilibros

Instagram: @satoriediciones
Bluesky: @satoriediciones.bsky.social


